



**九阳健康饮食馆**  
九阳客服电话: 4006186999

# 夏季自制美颜瘦身饮品

joyoung 九阳

——九阳健康饮食电器

## 早餐不合理既损害健康又不能瘦身

不吃早餐能减肥?这是大错特错的,它只可能让你在午餐和晚餐无形中摄入更多的热量,新陈代谢更加缓慢,更无法做到瘦身,同时还使肠胃功能受到重创,属于既不健康又不能减肥的“伪瘦身”方法。如果你是每天朝九晚五的职场白领,正在苦恼每天繁重的工作压力下如何挤时间去健身,如何扛得住饥饿减肥。九阳建议:每天自己制作早餐,打磨一杯营养豆浆,这才是健康瘦身的王道。

九阳新一代“植物奶牛”系列豆浆机,创新的“超微原磨”技术,将豆料聚集到更小的空间里高速研磨,让每一颗豆子都能被充分研磨,真正实现超微粉碎效果,充分释放大豆中的植物蛋白,还原大豆原香,保证豆浆营养,保留豆浆的原汁原味。它独特的“环绕立体加热”技术,不仅增大了加热面积,使加热更加均匀、热效率更高,同时有效避免粘底、糊底的情况,食材充分乳化,口感香醇浓郁。

专家提示,食材合理搭配和早餐的营养是保持健康生活的金钥匙,减肥瘦身的人群更是不可忽视。

### 推荐饮品:香糯鲜奶玉米汁

食材:玉米2根、白糖70克、牛奶半袋、纯净水1杯

做法:

1.洗净玉米粒,放入煮锅加水煮,在水中加少许白糖和牛奶。

2.待水沸腾后再煮5分钟,捞起煮熟的玉米粒,沥干水备用。

3.玉米粒放入九阳植物奶牛豆浆机中打磨,香浓玉米汁成型。

注:加水时可用煮玉米用的水,会更加香甜。



正值炎炎夏日,眩晕的阳光铺撒大地,在这芬芳的季节里,女人们也争相彰显娇俏媚态,穿衣打扮上更是不遗余力的或百搭或精致,总归是在“骨感美”横行的时代,没有什么可以阻挡女性们追求美的脚步。减肥瘦身是为了美,但盲目瘦身不仅不成,反而带来营养不良、肌肤粗糙暗淡、内分泌失调,赔了夫人又折兵的也不在少数。减肥是为美丽,但是如果连健康都丢掉,即使拥有了骨感身材又何谈美丽。

这个夏天,不健康的盲目减肥时代已经过去了,想要做个真正有“气色”的女人就更需要在这个时候多多用心保养。就让九阳健康饮食电器来为你量身定做健康瘦身方案,有效规避那些减肥的误区。



## 切忌维生素摄取单一

减肥过程中过度节食、饮食单一极容易造成营养缺乏。很多人减肥时只吃瘦身食谱上列出的燕麦、无糖饼干、牛奶等几种所谓的低热量食品,降低了蛋白质、纤维质和钙质的摄入,不仅必要的营养成分得不到补充,甚至会造成其更快速的流失。

家中自制瘦身果汁是个不错的选择,既卫生又可随心调配,清晨、两餐之间或睡前半小时是饮用果蔬汁的最佳时间,可以降低饥饿感,还能促进胃肠蠕动,从而有效预防肥胖。

新鲜的梨汁、西瓜汁等等这些含有丰富维生素和纤维质的瘦身饮品,满足了

### 推荐饮品:蓝莓山药汁

食材:山药300克(去皮)、糖水20克、蓝莓200克、纯净水适量

做法:

1.将山药洗净切段,上笼蒸15分钟,备用。

2.用九阳倍多汁榨汁机将蒸熟的山药和蓝莓分别榨汁,装杯后加入纯净水和糖水混合即可。



# 西部新城崛起 利好家居行业

西部新城破茧成蝶 居然之家槐荫店华丽转身

### 强势房地产商进驻槐荫区

#### 点亮西城大楼市

随着西客站片区建设的顺利推进,西部的吸引力在不断增强。上海绿地、广州恒大、北京保利这些全国排名前十位的房地产商已进驻槐荫。近日笔者在原张庄机场看到了一副繁忙的施工景象,省会文化中心9月底即将开工,国家非物质文化遗产博览园定址西客站片区。这一切都表明,槐荫将迎来一个开发建设的黄金时期。

### 家居行业抓住契机

#### 进入高速发展的黄金期

槐荫区作为济南市“西进”战略的主阵地,西部新城的开发建设将为其带来重大机遇。槐荫区委领导表示,西部新城建设给槐荫带来的利好是全方位的。首先是片区的群众一步实现城市化,目前区内两

个高标准村民安置区已经交房部分业主已经开始装修入住,全部为18层至30层的高层住宅,共安置搬迁群众1.7万人。其次,西部新城建设的美好前景吸引了大量资金投入老城区开发建设,贯穿槐荫城区的纬十二路与经十西路组成“黄金十字”区域,已成为投资商争先登陆的焦点。

2008年居然之家强势入驻槐荫区,极具前瞻性的战略目光使得居然之家槐荫店到目前为止一直是济南规模最大、业态最全、服务功能最强的现代化大型家居建材购物中心。槐荫店地处黄金商圈并且拥有西部新城庞大的待装修面积,给居然之家槐荫店提供了强劲的发展动力,作为家居行业的领航者,槐荫店抓住契机进入高速发展的黄金期。

### 居然之家槐荫店蓄势待发

#### 引领西城家居消费

居然之家槐荫店重点打造的精

品家具建材馆部分商户已不满足当前摊位,在槐荫店三周年全面装修改造之际,扩大摊位。A.O史密斯原有摊位83平拓展到B区临街180平,西门子原有摊位41平拓展到B区临街170平,德尔地板147平强势入驻B区临街商铺,经销商更是相信新摊位一定能带来更好的销售。

槐荫店要做的就是搭建一个平台,让尽可能多的厂商入驻,给消费者更多的选择空间,因此槐荫店主动调整经营模式,引进家具批发和办公家具,真正实现家居建材的一站式购齐。居然之家入驻济南三年的时间内,一直主动探索更适合济南本土发展的营销模式,在做强精品家具的同时,满足泉城百姓对不同层次家居用品的需求。京沪高铁的开通提供给济南西城一个高速发展的完美契机,大量优势社会资源迅速聚集,我们有足够的理由相信,西城的崛起足以成为西部家居行业绘就一幅更加宏阔、美好的蓝图。



## 万例循证保护婴幼儿健康 7000名科学家铸就雅培高价值产品

消费者经常在选购哪一款婴幼儿配方奶粉的时候产生疑惑,到底怎样衡量奶粉配方是否先进?营养素搭配是否合理?奶粉的成分如DHA、益生菌、叶黄素、核苷酸等从什么物质中提取?原材料是否昂贵?一连串的妈妈疑问,归根到底在于:科学。好的配方奶粉,要经过大量功效性和安全性的研究,通过大量临床案例的循证,从而选择出对婴幼儿最佳的组合方案。

一张婴幼儿配方的价值,在于配方背后的科学含量而不是广告含量。一家奶粉企业是否值得信赖,要看他们在科研经费上的投入、拥有科学家的数量、对待科学的态度。

以拥有120多年科学营养史和7000名科学家的雅培为例,每年投入产品研发费用多达3亿美元,且坚持以制药GMP标准来生产婴

幼儿配方奶粉。每一个新产品的推出都经过万例循证,确保安全。如雅培智护100是雅培目前最先进的配方,配方的成功改进,需要雅培科研人员对大量宝宝进行长期跟踪研究,有的甚至长达36个月,验证奶粉对智力、免疫、骨骼、消化等方面的效果。

另外,雅培依托自身在科学创新的核心能力,通过富有创造力的科学活动,提高学生对科学的兴趣。旨在培养孩子科学兴趣的公益活动——雅培“家庭科学教育”活动就是好例子。雅培的科学家和员工致力于培养下一代的“小小科学家”。通过培养学生的探索发现精神,雅培也希望激发这些下一代科学家们的灵感,以寻求治愈全球范围内重大疾病的方法,并更好地应对各种威胁人类健康的挑战。



### 吮指咖喱虾

原料:  
虾15只、洋葱1/4个、青椒1只、蒜片少许。

调料:2茶匙煮乐  
咖喱粉、2茶匙砂糖、1茶匙鸡精、盐少许。

做法:1.热锅后多倒些油,将虾用油炸熟。火一定要猛,把泡过油的材料捞起沥干油;2.把余下的油爆香蒜片,再炒洋葱和辣椒,以2茶匙煮乐咖喱粉、2茶匙砂糖、1茶匙鸡精、加水加1碗清水调配成汁,倒入锅中,烧开后转小火炖5分钟,使洋葱和辣椒入味;3.在加入已炸熟的虾,文火煮2分钟,放入调味料,再勾一个薄芡。

特点:一碟简单易做的吮指咖喱虾,色泽鲜艳夺目,香味飘香千里。  
美食达人:许海英 职业:自由职业

